

真人CS野战

407班小记者 鲍凯东(证号1508157)

早晨,我们在孙老师的带领下,组织了一次真人CS野战,地点定在了武岭公园。

车到达后,我第一个下车,在教官的带领下,看见了许多枪和装备,教官给我们36人分了组,红队和蓝队,我被分在了蓝队,教官还告诉我们战斗一共四个回合,看看哪队成员能取得最后的胜利。

战斗开始了,我拿着的是狙击枪,射程800米。我在树丛中发现了一个人,瞄准了她身上的几个点,“砰”一声响,我击倒了一个人。第一回合,我们蓝队以非常高的分数击败了红队,获得胜利。

下午的第二回合和第三回合也是团队战,最有趣的是第四回合,教官从我们两队中间选出了两名“间谍”,因为“间谍”要打自己人,为了完成任务,我躲在了一个谁也没有想到的地方,不一会儿,我看见“间谍”把孙老师射死了,我马上拿起狙击枪,击倒了他,我们又获得胜利了。

我的好朋友

407班小记者 李小雨(证号1508158)

自我当上了大队委员,就结识了无数的好朋友,他们各有自己的优点,如:跳舞、画画、看书……今天我给你们来介绍一位——“蛀书虫”。

她的名字叫缪白嘉,非常喜欢看书,每当走进我家,便开口问道:“小雨,你再借我几本书吧!”既然她都已经问了,我就借了她几本书,冰心奶奶写的《竞选班长》,周锐写的《神算子的摇钱花》,还有一本大家都很熟悉的《爱的教育》。

功夫不负有心人,果然她在本次难度极大的期末考试中脱颖而出,三门功课在班里遥遥领先,我真的是太佩服她了。

星球大战

407班小记者 徐佳浩(证号1508162)

“滴滴,滴滴!发现火星旁边有一个外星军团,它们想占领地球。”我的宇宙调查机器人烈火说。我大吃一惊,马上说:“快!快,烈火,马上做好地球防御,不能让一个外星人侵入地球,然后调集所有军团马上攻击,记住,一定要快!”

可是,当我们所有军团准备马上要攻打外星人时,外星人早已把我们几百艘飞船打爆了,我们只好装上MP5冲锋枪。它们一见情况不妙,就用雷电隐形大炮来袭击飞船。于是,我们只好使用先进而又猛烈的武器——XSLT激光榴弹,把它们所有的飞船和所有人都炸死。

“成功啦!我们成功啦!耶!”飞船上的所有人都欢呼雀跃。我们终于战胜了外星人,给人类送来了和平。正当我兴奋地说着话时,突然耳边传来了妈妈的大叫声:“起床啦!上学迟到啦!”原来,我是在做梦呀!

堵车风波

407班小记者 罗霏羽(证号1508160)

昨晚,妈妈接我放学时已经8点45分了,我们跟着妈妈走到了地下停车场,没想到发生了我最不想发生的事——堵车。

地下停车场车水马龙,人山人海。突然,我眼前一亮,发现一个“出口”,告诉妈妈:“有出口!”“哦!太棒了!还有一个出口!”妈妈惊喜地说。但是,让我们出乎意料的是——这边比那边还要堵。时间过得真快,转眼间我们已经堵了将近大半个小时了,但是,功夫不负有心人,我的小伙伴又发现了一个出口,这次妈妈可不敢掉以轻心了,特派大将——我,先去查看情况,接到命令的我迅速下车,“真棒!这边还真没人!”我大声叫道:“妈,快!赶快往这边来,这边好通畅!”终于,我们脱离了堵车大部队。

麦芽糖

301班小记者 夏语瀚(证号1508040)

世界上的糖五花八门,有香味四溢的巧克力,有奶香浓浓的奶糖,还有五彩缤纷的彩虹糖。而我却喜欢吃简简单单的麦芽糖。

麦芽糖看上去像一块黄色的砖,糖人叔叔用锤子“咚咚咚”地敲了几下,麦芽糖便成了大小不一的碎块。于是,我拿起了一块放在嘴里,刚开始是硬硬的,时间长了以后,麦芽糖变得软软的,像一团团棉花塞满了我的牙缝。妈妈说:“我小的时候,是用一只破鞋子换一块麦芽糖的。”

麦芽糖还唤醒了妈妈儿时的记忆。

指导老师 蔡燕娜

鄞州区实验小学

专辑



对联

鄞州实验403班小记者
张启航(证号1508134)



放风筝

鄞州实验301班
小记者 夏语瀚(1508040)

可爱的兔子

307班小记者 吕志恒(证号1508110)

今天,我们一家三口到明明弟弟家做客。

刚到家门口,我就看见弟弟手上抱着白色的东西,原以为是毛线球,走近一看,哇!原来是一只小白兔。

你瞧!它有一双红红的眼睛,像红宝石一样闪闪发光,小脑袋上长着一对长耳朵,耳朵中有淡粉色的绒毛,身上披着一件雪白雪白的“大衣”,漂亮极了!我迫不及待地说:“我可以抱抱它吗?”弟弟说:“好啊!”我接过小白兔,轻轻地抚摸它。不知什么时候,弟弟拿来了一些菜叶给小白兔吃。小白兔吃得津津有味。

我真想让妈妈买一只小白兔,有了它的陪伴,我就不会无聊了。

指导老师 蒋慧芬

我的懒爸爸

305班小记者 俞世媛(证号1508087)

我的爸爸是一名医生,他长着小小的眼睛,高高的鼻子,看起来还挺帅。

爸爸非常懒,每天很晚起床,下班回来,一走进门就去玩电脑。

记得有一次,我和妈妈想让爸爸一起去运动。可爸爸在书房玩电脑,不但不去运动,还对我们说:“记得帮我带一包香烟回来。”我们运动完后,就去小店给爸爸买香烟。这时我脑袋里突然闪出一个想法,就对妈妈说:“我们回到家把香烟藏在一个地方,让爸爸来找。”妈妈笑了笑说:“好的。”我们买好香烟回到家里,趁爸爸不注意,我悄悄地把香烟藏进了抽屉里,藏好后我急忙跑到书房告诉他。可爸爸找了半天也没找到。我告诉他:“如果你自己买,就不用找那么长时间啦!”从此,爸爸就自己买烟了,也时常陪我们一起去运动。

游象山影视城

304班小记者 陈嘉璐(证号1508074)

今天,阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去象山影视城游玩。

一进影视城,首先映入眼帘的是穿着古装的男男女女,我觉得自己好像穿越到了古代。往里走,我看见一条长长的古街,街上人山人海,有许多穿着古装的人。有的人在卖蔬菜;有的人在卖水果;有的人在卖饰品;还有的人在卖玩具。参观完古街,我们又参观了水帘洞、花果山、归云庄……其中最有趣的就是水帘洞了!刚走近水帘洞,一道巨大的瀑布倾泻而下,飞快的水流发出隆隆的声音,像一股白烟,又好像一团团云雾飘飘洒洒。那溅起的小水珠落到我的脸颊上,一股清新、惬意的感觉在我的心荡漾开来。

指导老师 徐娟

游北仑九峰山

501班小记者 史欣昱(证号1508172)

在这个阳光灿烂、万里无云的日子里,我们一家人去北仑九峰山登山健身。

顺着小道往上爬,一路上古树茂密,一片生机勃勃的景象。首先到了瑞岩景区的小龙潭,一股山泉从山谷中流出来并流入小潭。接着向前爬,便到了九峰之巅。爬上去,虽然气喘吁吁,但从山顶往远看,人如蚂蚁汽车如瓢虫,远处山峦起伏,连绵不断,蓝天白云也仿佛就在我的头上。

下了九峰之巅便到了网岙景区,一会儿我们就到了清帘泉。清澈的水从山上流向悬崖,为树木提供着丰富的水源。接下来,就到了龙潭飞瀑了,还没到景点,就能听到水流下泻的巨响。到了那,抬头仰望它的雄伟壮观,把我震撼了,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

指导老师 周小瑜

一个人睡觉

501班小记者 陈佳华(证号1508173)

礼拜六下班后,阿姨来带我去她家。

夜幕降临了,吃好后看了会电视,阿姨叫我进房间睡觉,我慢悠悠地走向卧室,不情愿地爬上了床。阿姨说:“一个人是不是不会睡呀!”我连忙说:“不是。”进去关上了门。

躺在床上,关了灯,环顾着房间,四周黑漆漆的就像有什么妖魔怪朝我扑来。我吓得连忙钻进了被窝里,心怦怦直跳,在被窝里闷得喘不过气来,可是我又不敢探出头来,怕这些“魔鬼”会过来抓我。我就这样在被窝里闷了几分钟后,实在不行了,还是把头探了出来,心里不断安慰自己。过了一会又听见外面野猫叫的声音。我越想越害怕,脸上和背上都冒出了许多汗,又赶紧把头缩进了被窝,努力让自己睡着。过了很长时间,迷迷糊糊地睡着了。

早晨醒来,天已经亮了,妈妈来接我,我把昨晚的事告诉了她。妈妈笑着说:“傻孩子,这都是你的心理在作怪。”哦,我明白了原来都是我自己在吓自己呢!

指导老师 周小瑜

小金鱼抢食

505班小记者 徐思琪(证号1508186)

我家有三条金鱼,一条花的,一条黄的,一条白的。它在我家刚刚一星期,可是,今天我发现它们没有了往日的生机,我想应该是饿了吧!于是,我就买了一包鱼饲料准备喂鱼。

我捻了一小撮鱼食放进去。你看,那条花的发现抢食啦!它仔细“侦察”了一番,小嘴一吸,就把抢食吞进了肚子。瞧!这边的黄鱼和白鱼同抢一颗,只见它们挤在一起,两张小嘴拼命地一张一合,可就是吃不到食物。那条花的见它们两条已经抢得筋疲力尽,就从中间穿过去,把食抢到了口中,真是鹬蚌相争,渔翁得利啊!花鱼得意洋洋地在另外两条鱼面前显摆,却不小心把口中的食物吐了出来。这下黄鱼和白鱼总算有了机会,与花鱼进行了激烈的斗争,上蹿下跳,我实在于心不忍,又往里面扔了些鱼食,这下战火总算平息了。

指导老师 吴斌

生态瓶

505班小记者 姜紫嫣(证号1508187)

星期一,科学老师给我们布置了一个作业——制作一个生态瓶。

星期六下午,我和爸爸去了花鸟市场买小鱼和鱼缸。走到一家店前,我仔细打量着每一条小鱼,有鼓头鱼、小鳊鱼、小金鱼等。忽然,我看见了一条小金鱼,它圆溜溜的小眼睛不停地转着,仿佛在寻找着什么,它全身火红,犹如一把燃烧的火,好漂亮啊!我要定你了!咦?你是银色的?我也要你了,我一下子买了好多漂亮的小鱼。

接着,我又挑了一个较大的“家”就开始装扮起来,我先拿来一些小石子,铺在“家”里面,我从河里盛了一些清澈的水,倒入鱼缸中,这些小鱼没有伙伴怎么办?于是我又从河里抓来一些小虾、小螺,当然还有水草,一起放入了鱼缸中,让鱼缸更加富有生机。

哇!——一个自然又漂亮的生态瓶呈现在我的眼前!啊!生态瓶,好一个多彩的世界。在我眼中,它不仅是一个生态瓶,更是一个缩小版的海洋世界!

指导老师 吴斌

清洁工

506班小记者 周浥可(证号1508189)

她是我们这条街道的清洁工,瘦瘦小小的,穿着一身宽大的工作服,一头黑中带黄的短发,脸被太阳晒得黝黑,好像一块黑煤炭。我第一次看见她,心里想:她长得真难看。

清晨,当人们还沉静,甜甜的美梦中,清洁工就骑着三轮车来到大街上,打扫昨晚的落叶、大家扔的垃圾、灰尘等。可是她轻轻地扫,生怕吵醒了还在睡觉的人们。

中午当火辣辣的太阳照射着,犹如一个大火炉烘烤着我们,那时,街上人很少,但清洁工还在不停地打扫,扫帚发出“刷刷”的声音,时不时用手抹去额头上豆大的汗珠,她全身衣服都湿透了。

下午一两点时,清洁工终于打扫完了,心想终于可以回家吃饭了,可老天爷偏偏跟她做对,她还没把剩下的垃圾扫进簸箕里,一阵突如其来的风,把垃圾又吹散了,清洁工有些垂头丧气地说:“哎,白忙活了!”于是不声不响地扫了起来,直到扫完了才开心地回去。

在平凡的岗位上,她默默无闻地无私奉献着。如今,每当我走在干净的街道上,看见她那挥动扫帚的身影,我突然发现,原来她是那样的美丽。

指导老师 陈波